



గజ్వేల్ : 18వ వార్డులో ప్రజాపాలనలో భాగంగా దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎస్సీ రాజమౌళి, కమిషనర్ విద్యాధర



సిద్దిపేట : 25 వార్డులో ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ మంజులారాజనర్సు



నూతన క్యాలెండర్ను అవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

నూతన క్యాలెండర్ అవిష్కరణ

సిద్దిపేట టౌన్, డిసెంబర్ 28 : సిద్దిపేట జిల్లా పద్మశాలీ సంఘం నూతన క్యాలెండర్ను ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావు గురువారం తన క్యాంపు కార్యాలయంలో అవిష్కరించారు.

'ప్రజాపాలన' దరఖాస్తుల స్వీకరణ



జగదేవ్ పూర్ : గొల్లపల్లిలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా వ్యవసాయాధికారి శివప్రసాద్

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం గురువారం జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రారంభమైంది. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసేందుకు డిసెంబర్ 28 నుంచి జనవరి 6 వరకు ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నది.

మొదటి రోజు 21,036 దరఖాస్తులు

సిద్దిపేట అర్బన్, డిసెంబర్ 28 : సిద్దిపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా మొదటి రోజు ప్రజాపాలన కార్యక్రమానికి 21,036 దరఖాస్తులు వచ్చి నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.

అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేయాలి

బెజ్జంకి, డిసెంబర్ 28 : మండల కేంద్రంలోని లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో చేపట్టే అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ కాంట్రాక్టర్ను ఆదేశించారు.

గడువు పాడిగించాలి

గజ్వేల్, డిసెంబర్ 28 : ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా దరఖాస్తుల స్వీకరణ వచ్చే నెల 6 వరకు నిర్ణయించడం సరైనది కాదని, నెల రోజుల పాటు గడువు పాడిగించాలని సీపీఐఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బండ్ర స్వామి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

సీపీఐఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలి

సిద్దిపేట, డిసెంబర్ 28 : సీపీఐఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి పాత షెడ్యూల్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని టీఎన్టీవో జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు గ్యారెడరీ పరమేశ్వర్, కోమండల విక్రమరెడ్డి కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



కాన్ఫరెన్స్ హాజరైన టీఎన్టీవోలు పరమేశ్వర్, విక్రమరెడ్డి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ఉద్యోగ వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో పోరాటం కొనసాగుతుంది తెలిపారు. ఉద్యోగ వ్యతిరేక విధానాలను ప్రభుత్వం మానుకోవాలన్నారు.

లపబ్లీకే ఉత్సవాలకు కళాకారుల ఎంపిక

మిరుదొడ్డి, డిసెంబర్ 28 : జనవరి 26న ఢిల్లీలో నిర్వహించే రిపబ్లికే ఉత్సవాలకు మిరుదొడ్డి మండలంలోని అందే మ్యూజిక్ డప్పు అకాడమీకి చెందిన 16 మందికి మహిళా కళాకారులు ఎంపికైనట్లు అకాడమీ నిర్వాహకుడు అందే భాస్కర్ తెలిపారు.

ఉపాధ్యాయుడికి విద్యార్థులు అవార్డు

జగదేవ్ పూర్, డిసెంబర్ 28 : మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాలలో తెలుగు ఉపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న నరేంద్రను ఇందిరా ఆర్ట్స్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర స్థాయి ఉత్తమ విద్యార్థుల అవార్డుతో సత్కరించారు.

ఆదర్శకు రూ.5016 కానుక

బెజ్జంకి, డిసెంబర్ 28 : మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎండ్ అస్మా, అజీమ్ దంపతులకు గురువారం ఆదర్శ జన్మించింది. లింగాల యువన ఆధ్వర్యంలో దంపతులకు రూ.5016 కానుకను అందజేశారు.

వేణుగోపాలస్వామి సన్నిధిలో త్రిదండి జీయర్స్ స్వామి

చేర్యాల, డిసెంబర్ 28 : పట్టణంలోని వేణుగోపాలస్వామి ఆలయాన్ని గురువారం త్రిదండి శ్రీమన్నారాయణ దేవానంద జీయర్స్ స్వామి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జీయర్స్ స్వామికి ఆలయ నిర్మాణం పనుల స్వాగతం పలికారు.



ఆలయంలో భక్తులకు అనుగ్రహ భాషణం చేస్తున్న జీయర్స్ స్వామి

ఈ-కేవైసీ కోసం జనం బారులు

గజ్వేల్, డిసెంబర్ 28 : పట్టణంలోని గ్యాస్ ఏజెన్సీ కార్యాలయం వద్ద ఈ-కేవైసీ చేయించు కునేందుకు ఆయా గ్రామాలకు చెందిన వినయో గదారులు బారులు తీరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.500కు గ్యాస్ ఇస్తామని ఎన్నికల సమయంలో హామీ ఇవ్వడంతో వినయోగదారులు ప్రతిరోజూ గ్యాస్ ఏజెన్సీ కార్యాలయం వద్ద పెద్ద సంఖ్యలో బారులు తీరి ఉంటున్నారు.



గజ్వేల్లోని గ్యాస్ ఏజెన్సీ వద్ద బారులు తీరిన వినయోగదారులు

లయం వద్ద కూడా 20 రోజులుగా వినయోగదారులు బారులు తీరి ఉంటున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ఈ-కేవైసీ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని అవసరం ఉంది.

జూనియర్ కబడ్డీ జిల్లా జట్టు ఎంపిక

గజ్వేల్ అర్బన్, డిసెంబర్ 28 : త్వరలో జరగనున్న రాష్ట్ర స్థాయి జూనియర్ బాలబాలికల కబడ్డీ పోటీలకు జిల్లా జట్టును గురువారం గజ్వేల్ పట్టణంలో ఎన్నుకున్నారు. కబడ్డీ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎస్సీ సంతోష్ గుప్తా, ప్రధాన కార్యదర్శి కుంటిసోళ్ళ శివకుమార్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడాకారులను ఎన్నుకున్నారు.



కబడ్డీ జూనియర్ బాలికల జట్టుతో అసోసియేషన్ సభ్యులు



కబడ్డీ జూనియర్ బాలికల జట్టుతో అసోసియేషన్ సభ్యులు

రోడ్డు వెడల్పు తగ్గించాలి

సిద్దిపేట అర్బన్, డిసెంబర్ 28 : రోడ్డు వెడల్పు తగ్గించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం సిద్దిపేట అర్బన్ మండల మిట్టపల్లి గ్రామస్థులు రోడ్డుపై బైరాయించి ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు భారీగా ట్రాఫిక్ స్టంబిలించడంతో ఘటనాస్థలానికి సీపి భానుప్రకాష్, అధికారులు చేరుకొని గ్రామస్థులతో మాట్లాడి ధర్నా విరమింపజేశారు.